



В Рассказовском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в попытке дать взятку инспектору ДПС



Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 26 марта 2018 года обвиняемый при составлении в отношении него административного материала за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, находясь в патрульном автомобиле, предложил инспектору ДПС привлечь его к административной ответственности по любой другой статье, не влекущей лишения прав управления транспортным средством, пояснив, что водительские права являются его основным источником заработка, и положил между листами деньги в размере 15



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

тысяч рублей. После того, как сотрудники полиции попросили его выйти из автомобиля, он, уже на улице, положил в карман инспектора ДПС еще 5 тысяч рублей.

Однако преступный умысел обвиняемого не был доведен до конца, так как полицейский отказался от получения незаконного денежного вознаграждения.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июня 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1232746>